



11月26日感恩节



感恩节(Thanksgiving Day)是美国人民独创的一个古老节日,也是美国人合家欢聚的节日。

初时感恩节没有固定日期,由美国各州临时决定。直到美国独立后的1863年,林肯总统宣布感恩节为全国节日。1941年,美国国会正式将每年11月第四个星期四定为“感恩节”。感恩节假期一般会从星期四持续到星期天。1879年加拿大议会宣称11月6日是感恩节和全国性的假日。

每逢感恩节这一天,美国举国上下热闹非凡,基督徒按照习俗前往教堂做感恩祈祷,城市乡镇到处都有化装游行、戏剧表演或体育比赛等。分别了一年的亲人们也会从天南海北归来,一家人团圆,品尝以“火鸡”为主的感恩节美食。

每逢感恩节这一天,美国举国上下热闹非凡,基督徒按照习俗前往教堂做感恩祈祷,城市乡镇到处都有化装游行、戏剧表演或体育比赛等。分别了一年的亲人们也会从天南海北归来,一家人团圆,品尝以“火鸡”为主的感恩节美食。

日。



每逢感恩节这一天,美国举国上下热闹非凡,基督徒按照习俗前往教堂做感恩祈祷,城市乡镇到处都有化装游行、戏剧表演或体育比赛等。分别了一年的亲人们也会从天南海北归来,一家人团圆,品尝以“火鸡”为主的感恩节美食。

每逢感恩节这一天,美国举国上下热闹非凡,基督徒按照习俗前往教堂做感恩祈祷,城市乡镇到处都有化装游行、戏剧表演或体育比赛等。分别了一年的亲人们也会从天南海北归来,一家人团圆,品尝以“火鸡”为主的感恩节美食。

美国当地最著名的庆典则是从1924年开始的梅西百货感恩节游行(Macy's Thanksgiving Day Parade)。

每逢感恩节这一天,美国举国上下热闹非凡,人们按照习俗前往教堂做感恩祈祷,城乡市镇到处举行化装游行、戏剧表演和体育比赛等,学校和商店也都按规定放假休息。孩子们还模仿当年印第安人的模样穿上离奇古怪的服装,画上脸谱或戴上面具到街上唱歌、吹喇叭。

散居在同时,好客的美国人也忘不掉这一天邀请好友、单身汉或远离家乡的人共度佳节。从18世纪起,美国就开始出现一种给贫穷人家送一篮子食物的风俗。当时有一群年轻妇女想在一年中选一天专门做善事,认为选定感恩节是最恰当不过的。所以感恩节一到,她们就装上满满一篮食物亲自送到穷人家。这件事远近传闻,不久就有许多人学着她们的样子做起来。不管遇到谁,他们都会说:“Thank you!”他乡外地的家人也会回家过节,一家人团团围坐在一起,大嚼美味火鸡,并且对家人说:“谢谢!”。感恩节后,学校会让同学们画一张感恩节的画,大部分学生都画的是火鸡。

散居在同时,好客的美国人也忘不掉这一天邀请好友、单身汉或远离家乡的人共度佳节。从18世纪起,美国就开始出现一种给贫穷人家送一篮子食物的风俗。当时有一群年轻妇女想在一年中选一天专门做善事,认为选定感恩节是最恰当不过的。所以感恩节一到,她们就装上满满一篮食物亲自送到穷人家。这件事远近传闻,不久就有许多人学着她们的样子做起来。不管遇到谁,他们都会说:“Thank you!”他乡外地的家人也会回家过节,一家人团团围坐在一起,大嚼美味火鸡,并且对家人说:“谢谢!”。感恩节后,学校会让同学们画一张感恩节的画,大部分学生都画的是火鸡。

征稿

启事

《紫苑风》需要大量文稿,现长期面向全院师生征集稿件。

稿件要求:内容不限,体裁不限,思想健康。

来稿请注明作者姓名、班级及联系方式。

投稿方式

TEL:

15161261443

E-mail:

3465287751

@qq.com

欢迎广大师生朋友踊跃投稿,相信《紫苑风》有您更精彩!

您的支持是我们最大的动力!



紫苑风

顾问:赵怀斋

审核:徐海江

主编:范佳佳

责编:唐诚

自我教育 自我管理 自我服务 自我提升 2020年第四期(总第四十三期)

主办:南通理工学院学生自我管理委员会

出版日期:2020年12月9日

通理工十一月新生开学典礼暨军训成果汇演



11月11日,我校南通校区2020级新生开学典礼暨军训成果汇演在学校操场上隆重举行。陈明宇董事长,校长、党委书记王宝根,副校长吴国庆、周伟、陈勇,校长助理赵怀斋等校领导及学校相关行政部门、相关学院领导出席活动。活动由校长助理赵怀斋主持。

校长、党委书记王宝根对新生提出要求:一是要做好规划,确立志向。要认真思考、规划,不忘初心,牢记梦想,确立大学的目标任务,规划好每年、每学期学习计划,并努力实现这些目标,取得新的成绩。

二是要修身立德,增强素质。要牢记历史使命、胸怀祖国人民、勇于责任担当、锤炼高尚品质、提高综合素养;要学会尊重、学会赞美、学会帮助、学会感恩;要牢记“厚德强能、知行精进”校训、遵守校规校纪、加强体育活动、培养劳动观念、积极参加各项活动、投身社会实践、努力锻炼自己、勇于迎接挑战、做一个胸怀祖国、紧跟时代潮流、勇于担当使命的人。

三是要勤于思考,刻苦学习。要用如饥似渴的精神、滴水穿石的毅力和永不满足的追求,刻苦努力、矢志向学、学好知识、培养能力、掌握技术、增强素质,努力成为德智体美劳全面发展的人才。

南通理工学院 20 周年庆

11月22日上午,南通理工学院建校二十周年暨高水平应用型本科高校发展论坛在科技楼大会堂隆重召开。全国政协常委、人口资源环境委员会委员、民盟中央副主席、江苏省原副省长曹卫星,江苏省教育厅一级巡视员、省教育厅原副厅长洪流,安徽大学党委书记蔡敬民,南通市委常委、宣传部长陆卫东,南通市副市长徐新民等省、市领导,相关主管部门领导,老领导代表,兄弟高校代表,校友代表,校企合作企业代表出席论坛。论坛由我校校长、党委书记王宝根教授主持。



第六届大学生自我管理委员会换届大会

时光飞逝，转眼间又到了换届的季节。我校大学生自我管理委员会于12月7日召开了换届大会，此次换届将给公寓管理输送了新鲜血液，给公寓管理带来了新气象，意义重大。



以下是新任主席团及楼长名单：

主席团：

主席：唐诚

副主席：刘钦 白日强 吴辰昊 周靓

楼长：

女生区：1号楼楼长：高诗涵 2号楼楼长：李雪杰 10、11号楼楼长：李智

男生区：1号楼楼长：刘旭志 2号楼楼长：郑景文 3、4号楼楼长：孙琛浩

5号楼楼长：叶君 6号楼楼长：王大典 7号楼楼长：张子雄

优秀干事



刘旭志，男生四号楼干事，2019年9月加入自管会。在工作方面，十分注重加强自身的修养，严于律己，宽厚待人。能与本楼其他干事认真完成日常工作及公寓办下达的其他工作。

宿管之星



羌微微，女生九号楼宿管员，2020年8月来到我校从事宿舍管理工作。在近半年时间里，她遵章守纪，工作勤奋，认真完成分管领导安排的各项任务，未改造女9的安全卫生一直保持优秀，学生满意度高，她的示范引领作用已在潜移默化中得到大家的肯定！

轻松笑笑

一男内急欲找厕所，路遇一美女，男：“你好，你知道附近哪有厕所？”

女：“你是找男厕所还是女厕所？”

男：“男厕所。”

女：“在女厕所旁边。”

男：“女厕所所在哪？”

女：“你个大变态，一大爷们找女厕所。”

一天，一个女孩在心里想着要和她喜欢的男孩表白。想着想着，男孩就来到了她身边，对她说：我喜欢你，做我女朋友吧。女孩答应了，后来男孩慢慢爱上了女孩，一天在玩笑中说，那天我向你表白是我和朋友打赌输了。女孩笑笑说：我知道，是我让他们这么做得。

电气与能源工程学院

为了了解大一新生宿舍问题和加强大一新生的宿舍安全意识。2020年11月15日晚，电气与能源工程学院本院的大一宿舍进行了全面细致的检查。在检查过程中，检查人员重点对宿舍卫生、用电安全以及防火、防盗等方面进行了检查，对现场发现的问题耐心地提出指导。经过一个多小时的细心检查，发现基本没有问题，值得夸奖的是宿舍的物品摆放整齐、地面桌面干净整洁、没有撕拉乱挂现象。但个别宿舍“不达标”存在卫生死角没有打扫、空气质量较差等问题。针对上述问题，检查人员及时进行了指正并做了记录。

建筑工程学院

为配合学校做好学生宿舍安全管理，消除各种安全隐患，营造安全、舒适的宿舍环境。计算机与信息学院对学生宿舍进行了宿舍卫生、内务、安全隐患的检查。

此次活动中，为了排查宿舍安全隐患，教育学生不能使用电吹风、电饭煲、热得快等大功率用电器，同时对宿舍内务卫生展开了大型检查，在检查的过程中，老师与同学们进行了亲切友好的交流，嘱学生一定要注意宿舍安全、用电安全、财产安全和饮食安全，不断提高个人素质。

计算机与信息工程学院

为更全面了解学生寝室生活情况，提高同学们对宿舍卫生问题、安全问题、大功率问题的重视，我院党支部副书记王健与辅导员一同对学生宿舍进行了全面的安全卫生大检查，指出了存在的问题，还听取了同学们对宿舍卫生环境和生活服务设施的意见，并询问学习、生活情况，并对评选为五星级宿舍的同学提出赞扬。通过宿舍安全卫生检查，提高了同学们重视宿舍卫生、安全问题的意识。

商学院

2020年11月，商学院辅导员进行宿舍卫生检查。

主要对学生宿舍安全隐患和卫生状况进行检查，所有参与检查的人员，在检查过程中反复强调排除宿舍安全隐患的重要性，并现场指导学生做好宿舍卫生的清扫工作，正面引导学生提升自身内涵，养成良好习惯。

本次安全检查活动统一了思想，在促进学院宿舍管理的同时，也培养学生共同创造整洁文明的学习生活环境。

机械工程学院

为进一步提高学生环境卫生安全意识，创建整洁、文明的学习和生活环境，同时也为教育学生养成良好的卫生和生活习惯打下坚实的基础，2020年10月26日下午，计算机与信息工程学院对我院学生宿舍进行全面安全、卫生大检查活动。

学院一直高度重视学生宿舍卫生情况。此次检查内容除宿舍整体卫生状况、个人卫生情况之外，还包括用电安全以及消防安全等。在一定程度上保障宿舍安全。

汽车工程学院

为了进一步引导同学们在疫情期间，做好宿舍的防控管理工作，提高学生疫情防控意识。机械工程学院副院长深入男生四号公寓，视察同学们的学生疫情防控情况。院长细心询问同学们的健康状况、在校期间的学习生活状况、在引导同学们适应新的学习方式的同时，鼓励他们积极锻炼身体，保持乐观向上的心态。现在还处在疫情防控的特殊时期，同学们要配合学校做好相关防疫措施，落实每日的通风消毒工作。

